 Funtastic Five 
- Die Partyband -
Presseinformation

Funtastic Five ... der Name ist Programm!  

Funtastic Five ist alles andere, als eine gewöhnliche Coverband. Durch erstklassiges Entertainment, kombiniert mit immenser Spielfreude und Dynamik, erscheinen die größten Hits der letzten Jahrzehnte in einem neuen Licht. 

Frische Arrangements mit Liebe zum Detail, moderne Sounds sowie die Verbindung der ausdrucksvollen Stimme des Sängers Marco Schauer mit denen der anderen Bandmitglieder, lassen musikalische Welten verschmelzen. Selbst angestaubte Songs werden zu neuem Leben erweckt. Dabei entstehen Unikate, die ihrem Original in nichts nachstehen. 

Das Line-Up von Funtastic Five kann sich sehen und vor allem hören lassen. Alle Musiker waren bereits vorher in anderen Bands tätig und haben langjährige Bühnenerfahrung. 

Nach konsequentem Schritt zum außergewöhnlichen Cover haben sie sich schnell den Ruf einer authentischen und sympathischen Party-Liveband erspielt, die sowohl Jung und Alt auf ihren Konzerten vereint. 

Seit 2015 gab es Verstärkung durch die Sängerin Jazzy Cline, die durch ihren räumlichen Wegzug seit diesem Jahr nur noch bei ausgewählten Konzerten zu hören ist. Mit ihr ging die Band neue Wege und das Songrepertoire wurde um ein Vielfaches erweitert. Seit 2021 hat Dani Manske die Rolle der Frontfrau bei Funtastic Five übernommen und gibt der Band neue Impulse.
Funtastic Five ist ein Hörgenuss und Partyspaß für alle, die gute handgemachte Coversongs mögen und dazu so richtig abfeiern möchten.

www.funtasticfive.com
